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Председник Двери Бошко Обрадовић написао је данас да се са председником Покрета
слободних грађана Србије Сашом Јанковић слаже око борбе против власти Александра
Вучића, али да им се политике - шта после Вучића, не слажу.

  
  

Нпр. Јанковић замени Вучића. И шта се мења: однос према ЕУ, Сребреници, геј
парадама, страним фирмама... Ништа од тога. Можда уђемо у НАТО?!

  — Бошко Обрадовић (@BoskoObradovic) August 18, 2017    

Обрадовић је на Твитеру написао да су Двери ту за борбу за фер изборе.

  

"Са Сашом Јанковићем се слажем око боре против Вучићеве власти. Али нам се
политике шта после Вучића не слажу. Ту смо за фер изборе", написао је Обрадовић.

  

Он је упитао шта би се променило ако би Јанковић заменио Вучића и написао : "Нпр.
Јанковић замени Вучића. И шта се мења: однос према ЕУ, Сребреници, геј парадама,
страним фирмама... Ништа од тога. Можда уђемо у НАТО?!".

  

Обрадовић је казао и да Двери нису против Европе већ против ЕУ и против наметања
"хомосексуализма".

  

"Да пробамо да се разумемо: Двери нису против Европе већ против ЕУ и нисмо против
педера, него против наметања хомосексуализма нашем друштву", написао је Обрадовић.

  

По његовим речима, природна сарадња Двери је са председником покрета "Здрава
Србија" Милана Стаматовића и другим "патриотама" који хоће хитну смену Вучића и
његове политике.

  

"Шутановац је већи Вучић од Вучића"
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https://twitter.com/BoskoObradovic/status/898494220259995648
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За Двери је позитивно дистанцирање од председника Демократске странке Драгана
Шутановца за кога већ дуже време јавно тврди да све ради у договору са Вучићем и
Западом који им је "обојици дао задатак да покрену промену Устава и избаце преамбулу
о КиМ у саставу Србије као 'застарелу и јер не одговара реалности', како се то
Шутановац изразио".

  

Према његовој оцени, Шутановац је ту спреман да буде "већи Вучић од Вучића" и да се
"понуди" Западу као онај ко ће зарад доласка на власт дати више него и сам Вучић, као
што су то Николић и Вучић својевремно урадили у односу на Тадића.

  

"У борби против СНС не треба нам повратак на време власти ДС", написао је
Обрадовић.

  

Погледајте ВИШЕ: Двери и Здрава Србија Милана Стаматовића договорили
сарадњу, најављено потписивање декларације о заједничком деловању

  

(Бета)
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